o % olapg A Ale] o 2L

@ 3x?=1 @ 4(x+1)(x-2)=4
® x(x-1)(x+3)=4x @ (x+4)(x-2)=5x+7

B B-—dx+6=x3+x2-1



P4 2 4 204 A = 0 9] 0] x = 3

ol

® =10 B3 -8

D =15






P4 2 4 20 4 A = 0 9] 20] x =2

ol

D 6



@ y=x*-x+1

@ y=(x+1)%-x



R AELECENES

@ y=-5x2
1
® y:—§x2+3

3
® y:sz—Qx—l—l



0O

X

-3 Q| x



OVAES y = ~(x+ 1)? &1 y 2] el WL

®y>-1 @ y<-1

@ y<0 ® y>1

®y=>0



Ty=3x2-12x+1 9 1

125

o

9.

@ x=-2 @ x=14

D x=2



o_a

—2x% +4x+1 o] UG

y:

SEA
G

S

]

o

10.

® 2 3 3

@D 1



oA 4] x2 - 2x—15

=
n

11.



@ 3 B 6

3 0



13.

OJAYHA (x-1)(x-3)-2=02 (x-a)’ = b
b—a 9] gh& o7

D 1 ? -1 3 -2 @ 3

lo






[u—y

H+

&

|+l\3

&

2+
® x= 3

g




16.

A7) 5013 ol 10491 5 A% A, B7F 9 o, 42 - B2 9]

(&, A > B)

@ 95 ® 100 ® 105 @ 110

® 115






@ y=-2(x+3)*+4

= —§x2 +4
4

@y

@ y=x*+4

1x2—5
4

® y=-3x2

®y



-3¢+ 8x 2y =alx—p)?+q 9 EZ vebd of,
Fa+p+qA2?

® 19 3 21 @ 24 B 27



20. o)A y = 2x2 — 12x + 16 9] 1 Zof| A x ] Zho] Z7}sto] what
yo] ZHE Z7hole x o] Zhe] M99

© >3 @ x>2 ® x<3
@ x<?2 ® x<-3



iu}zq/q ol x=-1°]1 F H (-1, 6), (1,

2) &
*+bx+c o E2 Yerd o, abe 9 gk

@D 5 o 7 3 10 @ 12



oA Tl A (2,10) & Au=

@ y=-2(x+3)(x-1)

@ y=-2(x-3)(x-1)



O y=-2x>-4x+4
@ y:—2x2+4)€_3

@ y:—2x2_x+5

@ y=-2x>+4x+3



24.

OIAFY A ¥ +ax - (a+1)
Fahe?

@ x=-3
@ x=2

@ x=-1
@ x=3



| =209
O O 11— .

9|

® 2

=
T
o
I 0 | A
» |3 @
|
=
— 1N
+
2vm — |
— O @
=)
Il
—
o
| ™
3x |
S Q
|
™
x
I
mo 1“5
HO

_1_?__
)

25.



26. A abol tiste] (@® +b°)(a® +b*+1) =9 L W, o> + b O] Y&

FobH?
o —1+2\/§ ® _1_2\/3_7 5 1+2«/3_7
@ 1- 37 5 -1+ V37




27.

OJZPTA A (x-3)2 =2(x+4) 9
o] & FohH?

=
T

D V6 @ 7 3 242

@ 3



28.

] ].tﬂ';q/l] 2X +px+q
px +qx+2—04—ril
(tp.q=87)

D =2 ® -1

3 0



29. oAAA 3x2 +ax+6b =02 7t x=2V3+ 32 W], = FE
x=cgstak ol ab - ¢ O] F2? (H, a, b= F2F)

D 84442 @ 16 +2V3 ® 16+3V3
@ 244+ 23 B 241+ 342



30.



31.

RIS

|

W

(@3

b
o

o
e & 5

-{Oll =

=2

B
-{Oh

Az

& 40m o SER Kot &7 £

= 407 - 5¢2 O]n]— 511]7]_ Z]quﬂ
A7F
@6x%
®9xs

o
g o]

s

o] %o

A& AL zo

]_

h
KeX
=

[HUAN



32. /A = /C °o]1 /B = 36° ¢ 0]%% 21713 ABC oA A 9] o] 58
A3 BC o] w3 D et gtk DC =14 wf, AB 2] Zo]&?

o —1+22«/3 @ 2+2\/5 5 1+2«/S
@ 3+ V5 5 6+ Vb



33.

oS Od3 Zo] 7R 30m, AIE 20m ¢!
ZIA}2+e ko] ol Zo] AdASH A4S
TSI bt FoEre] yolzt 400 m? 7}
A st T uf, 4] =5 x e SlH x &

T Ao $E AT

@ x*-10x+ 600 =0
® x*-30x-200=0

® x2-50x+200=0

_--30m- _
T <

~

/1

[/

@ x2-20x+400=0

@ x%+40x+200=0




>

—x2 4+ 2x+2

@y

—2x2 4+ 4x+2

O y=

—x2-2x+2

@ vy

® y=-2x>-4x+2

®y

—3x2-6x+2






36. OlAeH4 y = x2 + 2kt 4k O S m ol2t & ), m o] HUZES
317

D 1 @ 2 3 3 @ 4 3B 5



o] 16 91 ¥ 47} ik o 40 Fo| Ahghe Fohu?

St
=1

37.

® 62 B 64 @ 79 B 83

@D 50



38. E@o] ol7} 28cm A ARl A Hol2 A7t w4 5w
Fhaot Aol ol g 717} dntw shel B A1

@ 7}2 6cm, A= 8cm @ 7F2 Tcem, A2 7em
® 7I=2 8cm, AIE 9cm @ 7F=2 8cm, A2 8cm

® 72 7cm, AlE 9cem



29

o] %k

4
a?

lad o, a® +

5

® 13 15 @ 16 ® 18

D 12



2+ (m-4)x+40 =09 F Z At 34 W], & F

ol

olJ
o8

T @ <00 m = 17°]th

S

O ZEIL2 e

= 8,5 = -5, -8 0|t}

T =)
— ©

3t

s

2 gojtt,

t > 0°]H m < 00|t}

]

i

2 atf

ZAFO 1
R U B

@



41. 0”0}34”6”3’6 2=09F2&a, pF T o+l g+1S
2 531 2 9 A%7} 2 9 ol Al

@D 2x2-2x+8=0 @ 2x2-8x4+4=0
® 2x24+4x-8=0 @ 2x2-x-4=0

B 292 +9x -8 =0



42.

#i7F S ateh Wegle whs AE @8 i A% 2km ) #a
ZFo) 7ol A shR7HAl 12km & B5ohs 5 A 29t 12km
£ WErke o 2l A2 2 AR

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



43.

o u SISOl T 1449 o] o] Foin
Aol A Bobrbe g2l0] 47k A 84 41tk 7 o] Arka

3 goll Sopts 39 57

D 6H ® 94 ® 124#

@ 16¢

Cids g

St

=

G 24¢

rsk

l

’



44, IAESy =ax+b O TR} oFS IF
T ZE o, o F ol y = ax? +b 9
o] 7heg2?
/
@

@
y‘
O
Z
@
y’
|
x

o <
S @) S
] 8 S




o]} 5k
[ y = =322 —6x+2 ©] 2 mo] 2

J Ze] B y HEoh g A o,

2]
™

@D -2 @ -1 B 1 @ 2

R e e

o] 277} (a,b) 0] 1L,



46.

OJAFZH y = ax? + bx + ¢ O] T o] HAI O] Hi7} (2, 3) U o,
o] Zefmrt Al 2 AHEHE AR G5 a ] B HHE? (Ha#0
01)

=

(:)a J— 1 3
< —=

< 3 @a_ ®a<f

@a<—* @a>,



47.

y=-3x>+1° I =Z x
1 95 Bgol AR :LEH”/]
W olE 75HH?

D 16 @ 20 ® 26



48. y=ax’ +bx+c O IHZIFSH ZE W, y = cx? + bx+a 9
o] mef2 ol ARIZE?

yl\
y=az’+b+c
\i/ i
@® @
Y Y
O x
®
Y © Y
A— o\ «
v /N
®
Y
VAW




49. y=x* 9 113412% HgolgstHeiy Al & (-1,0), (3,0), (4.k) &
Ak T2l Hgich k o] FE FokH?

@D -6 @2 -2 3 0 @ 5 ® 11



50.

ohe 2RI ol y = 2 4-2x-3 o] T 2L7}
xS £ A4S A B, BAHS C
gt o, AABC 9] Hol=?

@ 6 @ 7 ® 8

@9 ® 10

>

\w




